

国内一线电视男星、为人低调的李幼斌，近日被曝光与维持了六七年“地下情”的女星史兰芽领了结婚证。两人曾被媒体偷拍下一起逛商场拍拖的照片，但对外一直不肯回应。在众多娱乐媒体对此消息求之不得时，近日《军嫂》杂志却刊出了文章，披露了两人恋爱、结婚的经过。

电视剧《旗袍》最近在横店开机，这是李幼斌和史兰芽继《江山》《红日》《爱在苍茫大地间》后，第四次饰演夫妻。现在李幼斌已经和小他16岁的史兰芽领了结婚证，由假夫妻而真夫妻，也是娱乐圈一段佳话。



## 李幼斌史兰芽戏里“作假”戏外“当真” 老演夫妻，成了真夫妻

### 《江山》结缘 首演“夫妻”萌生感情

2002年，30集电视剧《江山》在上海开机。史兰芽应导演巴特尔邀请，出演女主角“文华”，在戏中与李幼斌结成“夫妻”。因两人都是本色自然的表演，感觉非常默契，巴特尔为此兴奋不已，当着剧组全体人员的面，称赞道：“李幼斌和史兰芽棋逢对手，表演状态超一流，将‘夫妻’演绝了。”

2003年3月，《江山》在上海关机。这时，李幼斌和史兰芽已“发展”为知根知底的朋友，回北京后仍保持密切联系。12月的一天，李幼斌约史兰芽去西山看红叶。在西山峰顶，已有过一次失败婚姻的李幼斌向史兰芽表白了爱意，两人的地下恋情就此开始。

### 史兰芽是“旺夫高人”

史兰芽是圈内公认的“旺夫高人”，李幼斌与她相恋后，原本平平的演艺之路突然迎来大转机。2004年9月初，导演张前找到李幼斌，将《亮剑》交给他，希望他能出演男一号“李云龙”。可是刚拍几天戏，当地气温陡降到零下20多摄氏度，李幼斌得了重感冒，史兰芽带着大包的防寒衣物赶来。为了打消剧组工作人员的议论，李幼斌称史兰芽是自己新聘的经纪人。于是，史兰芽“顺理成章”地陪伴并照顾着他。

随着《亮剑》播出，李幼斌红遍大江南北。此时《闯关东》找到李幼斌，希望他出演男一号朱开山。当时李幼斌已接到几个大角色，正当犹豫不决时，史兰芽坚持李幼斌选《闯关东》：

“我敢断定，这部戏肯定会火。”在史兰芽的劝说下，李幼斌决定投身《闯关东》剧组。果然，这部戏使他成了红透半边天的一线大腕。

### 遭遇“偷拍门” 地下恋人顺势结婚

2008年3月，李幼斌开着蓝色沃尔沃吉普车，带着史兰芽购物，被媒体偷拍。李幼斌与两位偷拍者发生冲突，还惊动了保安。李幼斌和史兰芽的地下恋情就此曝光，两人在那时决定领证结婚。

史兰芽比李幼斌小了整整16岁，两人之前的婚姻各有一个儿子。相恋这几年，孩子已经接受父母的恋情。史兰芽表示，真该感谢那场意外的偷拍，不然，她和李幼斌婚事真不知道拖到何时才能进行。

### 过往婚史 他们都有前尘旧事，史兰芽离过两次婚

李幼斌、史兰芽之前都有婚史。李幼斌的前妻是长春话剧院的台柱子张瑞琪。2000年，李幼斌的演艺事业正处在“戏红人不红”的阶段，与他一起生活了17年的妻子，因不满他将所有的精力都放在事业上而忽略了家庭，提出离婚，之后两人开始分居。2002年，两人协议离婚，李幼斌选择净身出户。在去年的一次采

访中，李幼斌曾透露说自己有一个儿子已经24岁了。他承认自己有点大男子主义，把柔情都留给儿子了。

史兰芽出生在一个书香世家，父亲史践凡是一位导演。史兰芽曾经有过两次婚姻，第一任老公是著名演员刘斌，第二任老公是一位“海归派”，回国后创办了一家门户网站，史兰

芽与他结婚后生了一个儿子，现在已经上小学了。离婚后，她带着儿子生活。除了两次失败的婚姻外，史兰芽与著名演员巍子曾经有过一段情。史兰芽和巍子分手后，有记者采访巍子，说起史兰芽，巍子感慨地说：“她较真，什么事都较真，这就累了。”

本报综合报道



## 央视一套开发七档新节目 范伟脱口秀将上央视

继央视一套去年成功改版之后，今年央视一套将继续加大精品节目的选拔范围，几档新节目也正在筹备之中，将于本月下旬全新亮相。

2009年末，央视面向全台和电视剧中心、中国电视总公司等单位征集优秀节目，征集到包括《小崔说事》、《开心辞典》、《艺术人生》等多个知名节目组的优秀创意。该频道专门公开招标，目前，新节目招标的初步结果出炉，共有7个节目入围——《亮相》、《下一个是谁》、《快乐健康我做主》、《小丫厨房》、《范伟笑场》、《国家舞台》和《同唱同赢》。

### 小崔《亮相》探讨文化 小丫进厨房大话饮食

在入围的7档新节目中，最引人注目的是由《小崔会客厅》原班人马打造的新节目《亮

相》，以及王小丫新制作的《小丫厨房》。《亮相》是一档以文化为主的谈话节目，以时下流行的电影、文化演出为主，节目宗旨是引领观众欣赏艺术，共同探讨文化人生。《小丫厨房》是一档全新的生活节目，可让观众了解更多饮食方面的知识。

### 《范伟笑场》关注热点 《国家舞台》大秀歌舞

在入围的新节目中，还有一档由范伟担纲的《范伟笑场》，这是一档综艺节目，以关注社会热点为主，节目设计了很多喜剧环节，而范伟就“隐藏”在设计好的角色中。

《国家舞台》是由央视文艺中心打造的一档大型现场秀节目，以歌唱、舞蹈等多种艺术表现形式为主。《快乐健康我做主》是以轻松快乐的形式带给观众健康知识的节目，而由央视国际总公司打造的《同唱同赢》是一档综艺类节目。

张侠



## 看看 赵薇果然大腹便便

昨日，据某周刊报道，赵薇新加坡待产传言属实，并刊发了赵薇的大肚照片。纷纷扬扬传了几个月的“赵薇怀孕”事件终于水落石出。从图片上看，大腹便便的赵薇行动略显不便。

刘婷婷

## 周杰伦回应吴佩珊“初夜事件” “出名方法多，不能乱讲话”

台湾女艺人吴佩珊日前接受某周刊访问时，称周杰伦是她生命中的“第一个男人”。她表示，16岁那年在“懵懵懂懂”的情况下将初夜献给了周杰伦。前天下午，周杰伦在北京回应了与师妹吴佩珊的绯闻：“女孩子就算了，要是男孩我就不会放过他。不能乱讲话。”

吴佩珊说，两人当年先后与著名艺人吴宗宪的公司签约，日久生情进而开始交往。对于吴佩珊曝出的“初夜事件”，周杰伦没有避讳，但很反感对方的做法。“那时大家都很照顾她，会送她上下班。怎么现在就能传成这样？我知道她要发片了。但是要成功，出名有很多方法，不能乱讲话。”周杰伦说。周杰伦承认自己目前还是单身，但是他坦言很期待婚姻。

寿鹏寰

## 为宝贝翻译儿童绘本 安妮宝贝变身“宅妈”

因为怀孕生子而淡出文坛的安妮宝贝除偶有零散的文章见诸报端外，几乎从媒体的视线中消失了。今年3月，安妮宝贝也首次接受记者采访，披露自己神秘而低调的隐退生活。在她近年安静的生活中，坚持着旅行和摄影。成为母亲后，安妮宝贝的文学创作也有了很大改变，她甚至翻译了两个儿童绘本，“是给孩子读的，很快会出版”。

胡晓

## 张家辉自曝曾当4年警察 为避压力赴南非端盘子

2009年香港影坛可以说是张家辉年，他凭借《证人》一举囊括了包括金像奖、金马奖等六项影帝大奖。张家辉日前做客某节目时，自曝曾经一心想当警察，为避压力还曾经赴南非端盘子。

小时候，张家辉在警匪片的启发下，锁定了自己的人生方向——当警察。17岁，他就如愿考入警校，并最终成了一名小有名气的警察。工作4年后，他申请做一名便衣，认为这才是真正的警察。但是上司以人手不足为由，不让他走，年轻气盛的张家辉一怒之下辞职，当起无业游民。

后来进入娱乐圈，张家辉颇有些成就，但一度压力极大而情绪低落。在“像个机械人一样”与无线签约之后两个月，他请假去了南非，而且一待就是8个月。南非的生活让张家辉体会到另外一种状态，“那时候每天在朋友的餐馆里帮忙，端盘子、收账，到厨房偷东西吃，真的很开心。”他甚至想一辈子生活在南非，但是后来因为姐姐病危而不得不回到香港。

林涛

## 超现实主义高价售出 “肌肉男”史泰龙还是艺术家

听到史泰龙的名字，大家脑海里会蹦出“动作片明星”或“肌肉男”这样的关键词，但很多人不知道，史泰龙也是当今优秀艺术家。日前，在美国一次顶级艺术展上，这位64岁老牌演员创作的两幅画作被人高价购买，其艺术成就被公之于众，甚至有媒体认为他有实力跻身一线画家行列，其作品从艺术价值上讲很有上升空间。

史泰龙的绘画风格相当前卫，他擅长用黄色、绿色和红色等浓艳的色彩勾勒梦境般的场景，无论是人物肖像还是风景，都有一种超现实主义风格，天马行空的线条颇有大师风范。

杨帆

**郑州新世纪女子医院**  
ZHENGZHOU NEW CENTURY WOMAN HOSPITAL  
0371-健康热线 **67353333**  
网址: www.zzsxj.net 咨询: 139501991

# 郑州专业无痛终止早孕医院

德国微管保宫全程无痛技术提前10天终止早孕

- 安全: 不影响女性生育能力
- 无痛: 手术只需3分钟
- 轻松: 随治随走不影响学习和工作